

Vzbouřené Irsko nadále odmítá pokračování výměny obyvatel (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/01/vzbourene-irsko-nadale-odmita-pokracovani-vymeny-obyvatel-video

8 ledna, 2024



Po nedávném incidentu, kdy došlo k pobodání malých dětí muslimem, došla nekonečná trpělivost Irů, kteří si uvědomili, že jsou vyměňováni za kulturně nekompatibilní a mnohdy agresivní obyvatelstvo z neevropských zemí.

Po prvotních nepokojích došlo k zapálení několika různých migračních zařízení či hotelů, které se uvolily džihádisty ubytovat. Jakmile Irové zjistí, že se pro vetřelce chystají další ubytovací kapacity, tak vyráží do ulic a demonstrují tam, kde mají být „Novoirové“ ubytováni.

Demonstrace jsou v zemi, kterou už ani nevede Ir, ale Ind, který se netají tím, že nenávidí bělochy, na takřka každodenním pořádku.

The Irish are still protesting against the invasion of their homeland by Third World immigrants.

May the Lord bless their endeavours. pic.twitter.com/rfFWRxobwY

— Paul Golding (@GoldingBF) [January 6, 2024](#)

V některých případech se ubytování invazistů nepodaří zabránit, stěhování jsou zpravidla pod rouškou noci, aby si občané ničeho nevšimli:

Illegal immigrant invaders entering accommodation in Ireland.

In recent years, up to 20% of the Irish population is now of immigrant origin.

pic.twitter.com/V2yfzsQ3CE

— Paul Golding (@GoldingBF) [January 6, 2024](#)

Jindy jsou však Irové úspěšní a daný hotel své původní rozhodnutí vyjít vstříc vládě přehodnotí.

Protesty vypukly o víkendu ve městě Ballinrobe v irském hrabství Mayo kvůli plánům přivést do městečka 50 migrantů mužského pohlaví, kteří by byli ubytováni v hotelu JJ Gannons.

Ve čtvrtek odpoledne rozeslalo ministerstvo integrace politikům dopis, ve kterém je informovalo, že od 8. ledna bude mužům žádajícím o mezinárodní ochranu poskytnuto 50 hotelových lůžek.

V oznámení bylo uvedeno, že ministerstvu byla nabídnuta smlouva na dobu jednoho roku.

Na brífinku bylo vysvětleno, že v současné době existuje celá nouzová reakce vlády na příliv žadatelů o azyl do Irska.

„Vzhledem k rozsahu a naléhavosti operace na zajištění ubytování pro nově příchozí se objevil požadavek jednat rychle, přičemž vývoj se často odehrává ve velmi krátké době,“ uvádí se ve zprávě.

V dopise se uvádí, že „ministerstvo pracuje na zlepšení způsobu, jakým poskytuje ubytování pro ty, kteří prchají před válkou a hledají ochranu, a na zlepšení komunikace s místními komunitami, kde jsou lidé umístěni.“

Zástupce Fine Gael Michael Burke sdílel na sociálních sítích zprávu, že po protestech majitel hotelu nyní vypověděl nájemní smlouvu.

Město se spojilo, aby protestovalo proti tomuto kroku prostřednictvím stránky sociálních médií „Ballinrobe Says No,“ která byla vytvořena za účelem získání podpory.

Živě přenášené video z protestu ukázalo majitele místního podniku, jak promlouvá k davu a sdílí obavy, že komunita byla o blížícím se příchodu migrantů informována pouze dva dny předem.

„Bohužel tu budeme muset stát a zůstat tady a nedovolit, aby se to stalo,“ řekli demonstrující.

Jedna z protestujících prohlásila: „Pokud se to stane, moje dcera nepůjde touto ulicí a já po ní také nepůjdu. Kam všichni půjdeme, když se těch 50 lidí, pravděpodobně bez dokladů, bude pohybovat tady, kde teď stojíme?“

„Budou tu v pondělí ráno, pokud tu všichni nezůstaneme, nepostavíme se tomu a něco s tím neuděláme.“

In the past few days it emerged that the former JJ Gannons Hotel in Ballinrobe, Co Mayo was going to be used to house 50 male international protection applicants.

There was a huge push back from local people, who have been staging a constant 24/7 presence at the building since... pic.twitter.com/7epwG81MNI

— TheIrishInquiry (@IrishInquiry) [January 6, 2024](#)

Well done to the people of Ballinrobe. Get out there and support them tonight. It's not over! [#IrelandIsFull](#) pic.twitter.com/iolr4cxK7d

— TheIrishInquiry (@IrishInquiry) [January 6, 2024](#)

In Ballinrobe, Co Mayo in the west of Ireland, news gets out 50 asylum seekers are due to arrive.

Residents are furious, the entire community is on the streets!
pic.twitter.com/VNyTqGuihu

— David Atherton (@DaveAtherton20) [January 6, 2024](#)

Ballinrobe, Mayo 🇮🇪

After two foreign men turned up at 2.30 AM to try gain access to the building the local ladies stood firm and gave them a piece of the mind.

Irishwomen are saving Ireland single handedly. Respect [#IrelandBelongsToTheIrish](#)
[#IrelandisFull](#) pic.twitter.com/YLRIX1sRNJ

— Niall O'Hara 🇮🇪 (@ThoughtsToby) [January 6, 2024](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 15 Průměrně: 5]